Mertop TOTIOTHUTENIBHBIX TTOCTPOSHUH
PenreHne reoMeTpHYECKHX 33134 MPOLECC CIAOXKHBIM, TPEOYIOMNiT HHINBUIYaIbHOTO MTOAX0/a IIOYTH K KaikK-
o 3amaue.
OCHOBHBIMH METOJaMH PEIICHHUS TEOMETPUUCCKHX 38034 SBISIOTCSL:
1) reomeTpudeCcKHii
2) anreGpawdecKuii
3) KOMOWHHpOBaHHbII
KpoMme mepeyrcieHHbIX OCHOBHBIX METO/IOB CYIIECTBYIOT U IPYTHE BCIIOMOTATEIbHbIE METOIbI, OJJHIUM U3
KOTOPBIX SBISIETCS METO/I JOTIOJHUTENBHBIX IIOCTPOEHHIA.

CyTh MeTOIa

HpI/I PCUICHUH 3aJa4YNJIN 10Ka3aTCILCTBE TCOPEM,
HCIOJIb3YS UX YCJIOBUC U YEPTEK, JONOJIHUTD 11O~
CIIEAHUM TaKUM BCIIOMOTaTEIbHBIM TMOCTPOCHUCM,
KOTOPOC 3HAYUTCIILHO obieryaer peuIicHueC 3a1a4u,
WJIN TOKa3aTEJIbCTBO TEOPEMBI

OOBEKTHBHASL CTOPOHA CyObeKTHBHAs CTOPOHA METO-
MeToza: Jla: yMEHHS KOTOpbIe (hOpMH-
TEOpeTHYEeCKHEe 3HAaHUA pyroTcs
A 4
YMeHust:
3HaT: - CTPOMTH NPSMBIC NEPICHAUKYIIIPHBIC JTaHHBIM.
- 3HaTh CBOWCTBO YIJIOB, CTOPOHBI KOTOPBIX B3a- - CTpOMTb IPSMBIE IAPAIICIbHbIC JaHHBIM.
HMHO NCPICHANKYIIAPHBIL. - Haxoauts yrisl ¢ COOTBETCTBEHHO IIEPIIEHIMNKY-
- 3HaTh CBOMCTBA NapaJICIbHBIX MPAMBIX. JIPHBIMA CTOPOHAMHE
- 3HaTb TJ€ HAXOTCS LEHTPHI BIUCAHHBIX U - CTpOHUTH CepeMHHBIC TIEPICHANKYIAPBI X HAXO-
OIIMCAaHHBIX OKPY)KHOCTEH VIS Pa3IN9HBIX BH- JWUTH LIEHTP OIHUCAHHON OKPYKHOCTH.
A0B TPEYTOMLHUKOB. - CTpouTh OMCCEKTPUCHI U HAXOAUTD LICHTP BIIH-
- 3HaTb, IPU KAKMX YCIOBHAX MOXKHO OIUCAThH U CAHHOM OKPYKHOCTH.
BIIMCATb OKPY>KHOCTb B HCTBIPEXYI'OJIbHUK. - YMeTb BBINOJHATE 3JIEMEHTApHBIE 3a/1a4d HA
- 3HaTh CBOMCTBa pa3iu4HBIX QUTYD OCTpPOCHHE.
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DTarnsl d)ODMI/IDOBaHI/ISI METOaa

[ToaroroBUTENBHBIN TAIl: U3yUEHHE CBOHCTB IT€OMET- Otan ¢popMupoBaHus MeToa B 1ieJoM. PemarorcsiBHavae
puyeckux Gpuryp TUITAHUMETPHYECKHE, A 3aTEM CTEPEOMETPHUIECKUE3aqauH,
TJIE eCTb!

- paBHBIE OTPE3KUH JaHHYIO (PUTypPYy MOXKHO TOCTPOUTH
v JI0 MapajesorpaMma;

- €CTb IPSAMOM yroj B TPEYTroJbHUKE HMOXKHO ONHCATh
OKPY>KHOCTB;

- €CTb Tpamnenus,KoToOpyro MOKHOIOCTPOUTH 10 Tpe-
YTOJIbHUKA WX TapajlieNlorpaMMan T.1I.

MoTuBaIMOHHBIN dTAaIl:

PaccmarpuBatotcst Teopemsl (3a7a4uun) Koraa
JIOTIOTHUTEIBHOE MTOCTPOCHHE JIeTAeT €€ JA0-
Ka3aTeNbCTBO (pelIeHNe) IPOCTHIM U OBICT-

pPBIM A

Ortan oBIaJeHUS OTAEIbHBIMY KOMIIOHEHTAMHU METOa

- JOCTpaWBaHHE JO TPEYrOJIbHHUKA

- JIOCTpaMBaHHE [0 NapaenorpaMma

- YIIBOEHHUE MEJIMaHbI

- IIOCTPOEHHUE BIIMCAHHOW U ONHUCAHHOW OKPYXKHO-
CTH

- TIOCTPOEHHE KacaTelbHBIX

- IIOCTPOEHHUE NEPIIECHAUKYIIAPHBIX U NapaJlielb-
HBIX MPSIMBIX

P

OpHEeHTUPOBOYHBIN 3Ta:
PaccmaTpuBaroTcs 3a1a4u, /1€ 1ocye BBIIOJIHEHHS IOTOITHUTEILHOTO IOCTPOCHHUS
YETKO BBIPHCOBBIBAETCS JIHOO CBOMCTBO (DUTYPHIL, THOO BCLIOMOTaTeIbHAS TEOPEMA,
CIOCOOCTBYIOMIAs OBICTPOMY PEIICHHUIO 3aJauH.




3agaya 1.

Hano: ABCD — ueTbipexyroyibHUK

M, N —cepeaunbl AB u CD coot-
BerctBeHHO. MC = AN; AB =5 cm; BC
=2cMm; CD=7cm.

Hatitu: AD

Pemenue

Hcxons U3 yclloBHs 3a1a4y BUJHO,YTO HA YEPTEXKE €CTh PaBHbIE OTPE3KH, 1O-
ATOMY MOKHO J0CTpouTh TpeyroibHuk BCA no mapamienorpamma BCAD u Boc-
oJIB30BaThes Teopemoit: di2+d,>=2(a*+b?). IIpumem MC 3a x(cm), a AC 3a Y (cm)
U TIOJIyYHM:

(2x)*+25=2(4+Yy?)

4x*+25=8+2y” (1)

AHaNIOruuHO AOCTpouM A0 mapamenorpamma tpeyroiabHuk CAD. Tlomyunm
napamtenorpamm CADK u BBITIUIIIEM aHAJIOTUYHOE PABEHCTBO:

(2x)%+49=2(AD*+y?)

4x*+49=2AD*+2y*(2)

N3 (1) u (2) monyuum ciemyroiee paBeHCTBO:

8+2y*-25=2AD*+2y*-49

2AD?*=32

AD=4

Otset: AD = 4cwm.

P.S. JoctpamBaTh nmapasuieIorpaMMbl MOKHO pa3HBIMHU CIIOCOOAMHU: B TIEPBOM
cyqae DA mapamnensao BC, DA=BC.

Bo Bropom: nponomxute Mennany AO U yJIBOUTb.
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_— Jano: ABCB — kBaapar
K

EKNABCD; FZNABCD; EKLFZ
Hokaxwnte, uto EK = FZ

Pemenue

Brimonanm nononauTensHoe moctpoenue: FM || BC
u KP || CD. B pe3ynpTaTe 3THX JOMOJHUTEIBHBIX TO-
CTPOCHHI MOXHO cienaTh BeiBoJ, uto MFZ = DKE: 1)
npsimoyrosbheie, 2) FM = PK; 3) /PKE = ZMFZ (kak
yIJbl C COOTBETCTBEHHO MEPHEHAUKYJISPHBIMU CTOPO-

HaMmM) u3 yero crenyet EK = FZ.
9T 1.

Hano: ABC — npsiMOyToJIbHBII

a+b-c
Jlokazats, 4Tor =

I — painyc BIMCAH-

HOM OKPY>KHOCTH

Pewmenune

BeImomHUM  TOTIOJTHUTENHHOE — TOCTPOCHUE:
npoBeneM paauycel B Touku kacanus: OE, OD,
OF, CEOD — xBagpat; CE =EO =01 =CD =,
torna BE = a-r; AD = b-r. BE = FB; AF = AD/

C=BF+FA=BE+DA=a-r+b-r

C=a+b-2r

P at b-c
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